

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS FUNDAÇÃO DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO DE MINAS GERAIS

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão

ERRATA

Belo Horizonte, 26 de maio de 2025.

ERRATA Nº 03

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Utramig, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Comissão Interna, torna pública a Errata nº 03 do Edital nº 01/2025, **alterando os itens abaixo**.

Onde se lê:

4.DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	04.04.2025	No Diário Oficial de Minas Gerais e no site www.utramig.mg.gov.br
Inscrições	04.04.2025 a 16.05.2025 (observados os horários previstos nos itens 3.9 e 3.10 do Edital)	Na sede da Utramig - Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG
Homologação e publicação do Resultado	21.05.2025	Site da Utramig www.Utramig.mg.gov.br e Diário Oficial de Minas Gerais
Matrícula	22 a 23.05.2025 de 09:00 às 11:00 e de 14:00h às 16:00h.	Sede da Utramig – Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG
Início das Aulas	26.05.2025	Utramig – Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG

Leia-se:

4.DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	04.04.2025	No Diário Oficial de Minas Gerais e no site www.utramig.mg.gov.br

Inscrições	04.04.2025 a 16.05.2025 (observados os horários previstos nos itens 3.9 e 3.10 do Edital)	Na sede da Utramig - Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG
Homologação e publicação do Resultado	21.05.2025	Site da Utramig www.Utramig.mg.gov.br e Diário Oficial de Minas Gerais
Matrícula	22 a 23.05.2025 de 09:00 às 11:00 e de 14:00h às 16:00h.	Sede da Utramig – Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG
Início das Aulas	09.06.2025	Utramig – Avenida Afonso Pena, 3.400, Bairro Cruzeiro, Belo Horizonte/MG

Cristiane Simão Sadi

Coordenadora-Adjunta da Bolsa Formação Pronatec/Utramig Masp 1285600-1



Documento assinado eletronicamente por **Cristiane Simão Sadi**, **Coordenador(a) Adjunto(a)**, em 26/05/2025, às 14:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto</u> n° 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador 114456155 e o código CRC 4D5F9EB6.

Assessoria da Diretoria de Qualificação e Extensão - Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - Av. Afonso Pena, 3400 - Bairro Cruzeiro - CEP 30130-009 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Oficio, indicar expressamente o Processo nº 2280.01.0000037/2025-19

SEI nº 114456155